

首席编辑:麻顺斌 美编:吴高阳 审读:侯玉娟

2022年12月26日 星期一

城市之变

逝者如斯夫，不舍昼夜。2022年的电子日历不知不觉中跳至岁末，又到了给一年画句号的时候。一年365天，说长不长，说短不短，很难让人回忆起每天的细节。好在我每天都拍几张照片，这些影像是我每天生活的见证，也是我身边这座城市变迁的见证。

2022年，疫情给生活带来诸多不便，但人们的日子还是过得有滋有味，城市发展仍然有条不紊。面向未来，有挑战，更有信心，用相机记录生活的每一天。

文/图 观海新闻/青报全媒体
记者 赵健鹏



10月8日

位于崂山区的青岛金家岭金融区华灯初上。据统计，金融区落户金融机构和类金融企业达到1200余家，涵盖22类金融业态；大型法人机构23家，约占全青岛市的80%。



记者:赵健鹏



11月10日

凌晨5时许，青岛市民在核酸检测点排队核酸检测采样。随着“新十条”的实施，这种大范围核酸检测成为历史。



5月3日

“五一”假期，露营成为市民“微度假”的“新宠”，石老人浴场沙滩排满帐篷。2022年被称为露营元年，不少市民选择在海边、近郊露营扎寨，与家人朋友共享节日好时光。

城阳一家滑雪场迎来众多市民玩家。冬奥会的举办，让滑雪等冰雪项目成为市民休闲期间的热门活动项目。



2月19日



8月9日

许多飞盘爱好者趁着夏夜清凉，在海尔路一处体育场举办飞盘争夺赛。作为一项小众体育运动，飞盘成为青岛年轻人交往的“社交运动”。



3月19日

即墨大信镇农民操控无人机给返青麦田喷洒农药。在农业科技和现代化发展浪潮中，植保无人机成为农家“新农具”。